

现在她只是你的女朋友而已,将来要是做了你老婆,但凡你有一点没能满足她,她为了物质享受还真不知会怎样惊天动地呢!



宁静夜话

女友在支付宝生活圈发大尺度照

今天,女友发了几个淘宝链接给我,要我给她买。我说我直接转钱给她,让她自己买,她却说:“不能买了,我的支付宝暂时不能使用,貌似封号了。”

支付宝封号?我还从没听说过。想到近几天的新闻,我心里有了点底。我给女友把那几件东西都买了,然后以开玩笑的口吻问她:“你不会是在支付宝的生活圈里发了什么黄色图片吧?”她居然说:“是啊,谁知道马云说封就封,好烦躁,搞得我买东西都不方便了。”

听着女友轻描淡写的话,我大惊!女友却说:“这有什么,发几张图就可以得到男人的打赏,多好玩啊!”看她这个态度,我发火了,骂她不自爱。她却说:“你真是蠢,我会发自己的图吗?网上那种暴露的图片一大把,我把头PS掉就可以了。随便下张图赚个百来块,有什么不可以的?就你这种人,只知道拿死工资,有头脑的人都知道怎么赚钱。”

知道她发的不是自己的照片后,我心里好过了一点,但她的行为和态度,实在让我无语。首先,这种发黄色图片求打赏的行为本身就很跌分,尤其是对女孩子来说,尽管不是自己的图,那性质也像是某种交易。另外,为了一点打赏钱就发黄色图片,那要是以后有更大的诱惑,她会不会做更出格的事?她仍觉得无所谓,可我内心不平,怒火难消,她连道歉的意思都没有……

奎

不分,留着过春节吗

前段时间,支付宝因为“生活圈事件”火了,还增加了白领日记、校园生活等新项目。看上去没什么问题,但因为可以打赏,便被一些“心机女”利用发大尺度甚至淫秽图片赚钱。本来好好的生活圈,成了一些别有用心的人的谋利工具。支付宝也因此一度被人们戏称为“支付鸨”。

很不幸,你的女友就是别有用心的用户之一。首先,她不认为发黄色图片有问题,法盲一个。其次,她不认为利用大尺度图片骗取打赏有问题,甚至还专门去找网络图片PS。她觉得自己这样做很聪明,“我会发自己的图吗?网上那种图片一大堆”。你骂她不自爱,她反而说是你蠢。第三,她说“蠢人只知道拿死工资,灵活的人都知道怎么赚钱”。没想到她的情商如此“感人”。

从以上三个表现,我们大致可以了解她的人生观、价值观、金钱观了。一个虚荣心爆棚、没有羞耻感,为了蝇头小利不惜丢弃底线的女人,可能装扮光鲜,可能有些姿色,然而,也仅此而已。你不会从她的头脑里发现智慧、看到美好。那么问题来了,这样一个思想肤浅、没有道德底线的女子,怎么就成了你的女朋友呢?还不是因为你只图外表、不论内涵吗?你身边的女人能暴露你选伴侣的标准和你的水准。因为你从她在支付宝发黄图骗打赏的行为里,想到的是:“现在她为了一点打赏钱就发黄图,那要是以后有更大的诱惑,她会不会做出格的事?”请放心,你现在看到的只是九牛之一毛,将来她一定会把全世界的绿帽都送你。现在她只是你的女朋友而已,将来要是做了你老婆,但凡你有一点没能满足她,她为了物质享受还真不知会怎样惊天动地呢!

既然你在选女朋友这事上标准这么低,只要模样好、身材好,能生孩子就行,我还真不知我跟你说的这些你能不能懂。你说她完全没有意识到自己的错误,将来你会为她的错误背锅吗?如果不愿意背锅,那你现在生气又有什么用?你说她连道歉的意思都没有,她用不着道歉啊,她又没用你的图片。你说内心不平,那分手啊!不分留着过春节么?

其实,你已经看到了你们的将来,只是你不愿意接受现实而已。

湖南音乐电台
前谈话节目主持人、情感专家。

宁静情感门诊邮箱
38633582@qq.com

宁静

你现在要做的,就是理解她,并在此基础上,引导她认识自我,包括认识自己的情绪,认识成长中形成的某些情结,认识亲子关系对人格成长的影响。如果你感到心有余而力不足,可以多看一点心理学方面的书,也可以多请教一下心理学专业人士。

“军”师说情

未婚妻居然屏蔽我妈妈的朋友圈

我已和女友订婚,只等领证结婚和办婚礼了。我们在一起五年多,我一直以为她是那种开开心心的乐天派,没什么心机,可最近见了双方父母,我才发现我或许并不了解她。她见我爸妈后,他们都很喜欢她,我妈妈还主动加了她的微信,经常嘱咐我要好好对她,不要欺负她。我心想,妈妈这么喜欢她,将来一定不会有婆媳矛盾。

在双方父母还没见面前,我妈问女友长得是像她爸还是像她妈,我便说,她前天才发了她爸妈的照片在微信朋友圈,你自己去看,可我妈却说她没看到。于是,我妈又拿出手机翻女友的朋友圈,还是没看到。

我意识到问题了,便拿妈妈的手机看女友的朋友圈,居然只有无关痛痒的几条。但事实上,她几乎一天就要发三条——原来,女友把大部分内容都对我妈设置了不可见。我非常生气,因为我妈把她当亲生女儿一样,可女友却在朋友圈屏蔽我妈,明显是瞧不起。为此,我质问女友是什么意思,她说不想让老人家看到自己的生活。她还说,她连自己的爸妈都屏蔽了。

我并不想为了这点小事跟她闹,但最近他爸妈过来商量婚事,我爸妈安排了游玩路线,我和女友也陪着一起。我发现,女友对她的父母也很没耐心,不愿多跟他们讲话。比如,她妈跟她说话,说一遍没听清,再问第二遍,她就大声说“说了你也不懂”。如果对自己亲爸妈都不好,对我爸妈会更不好吧。娶妻娶贤,我现在有点害怕和她结婚了,这算小题大作吗?



潘盼

你是不是有点恐婚

很显然,你的女友和她的父母,关系一直不大和谐。注意,只是不大和谐,并没有什么大问题。

亲子关系不够和谐,根源在父母。原因一般有两种:一种是父母对孩子过于溺爱,令孩子产生了自我中心的心理。另一种是对孩子干涉过多,导致孩子对父母产生了逆反心理。这种逆反心理甚至可以带到孩子成年以后。

虽然亲子关系的问题根源在父母,但孩子长大后,也应该担负起改善亲子关系的责任。你也可以多规劝女友。再者,亲子关系不和谐的孩子,不一定不孝顺,但他们常常需要学习如何孝顺父母。你要对女友有信心、有耐心。如果你有了信心和耐心,就可以慢慢影响她向好的方面发展。

而你女友对未来婆婆的轻微排斥,既是年轻人追求独立、不愿受上一辈人干扰的天性使然,也是她对自己母亲轻微排斥的移情,你并不需要过分在意。

你现在要做的,就是理解她,并在此基础上,引导她认识自我,包括认识自己的情绪,认识成长中形成的某些情结,认识亲子关系对人格成长的影响。如果你感到心有余而力不足,可以多看一点心理学方面的书,也可以多请教一下心理学专业人士。

最后,说说你应该如何克服那点小小的恐婚心理。

首先要善于沟通。就拿你女友屏蔽你母亲这件事情来说吧。你可以直接问她:你是不是觉得,自己在朋友圈晒的某些照片让未来婆婆看了,很不好意思呢?毕竟两代人的价值观差异还是挺大的!如果你母亲没有发现自己被屏蔽了,就不要说穿了。如果母亲发现了,则要学会把问题正常化:其实,现在很多孩子都在微信中屏蔽自己的父母啊!她仅仅是屏蔽了部分而已,还算比较好的呢!只要婆媳关系足够融洽了,我相信,你的女友一定会主动取消对你母亲的屏蔽的。

另外,要建立合理的心理预期。结婚之后,婆媳之间发生一点冲突其实是很正常的。只要你有足够的智慧,有比较平和的心态,就不是什么问题。

最后,要学会妥协。婚姻就是妥协的过程,结婚则是妥协的开始。只要不涉及原则问题,就要主动让步。让步并不代表胆怯,而是真正的大智慧。

肖军情感门诊邮箱
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询
师,著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤凰网精心打造 加盟凤网e家 助力家政企业成长



凤网e家 真诚期待您的加盟
让我们一起,为用户筑建美好生活!

加盟方式

扫描微信二维码关注平台→“企业加盟”→填写资料→提交
或下载凤网e家APP→右上角“客服”→“企业加盟”→填写资料→提交
加盟企业将获得
今日女报/凤凰网全媒体宣传推广;家政服务人员培训;相关部门政策扶持……



服务热线 : 400 0731 308
服务时间 : 9:00~20:00

扫描二维码
下载凤网e家APP→
关注凤网e家微信



凤网e家
家庭服务平台